

Projekt pn. „Zwalczanie i przeciwdziałanie rozprzestrzenianiu się epidemii COVID-19 w powiecie staszowskim” dofinansowany z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2014-2020 Oś Priorytetowa 9. Włączenie społeczne i walka z ubóstwem, Poddziałanie 9.2.3 Rozwój wysokiej jakości usług zdrowotnych

Starostwo Powiatowe w Staszowie

ul. Piłsudskiego 7

28-200 Staszów

Znak sprawy: IZ-III.042.4.19.2020

Staszów, dnia 23.10.2020 roku

Zamawiający – Powiat Staszowski – Starostwo Powiatowe w Staszowie odpowiada na pytania Wykonawców do Zapytania cenowego z dnia 21 października 2020 roku znak: IZ-III.042.4.19.2020 dot. dostawy środków ochrony indywidualnej i drobnego wyposażenia w ramach projektu pn.: „Zwalczanie i przeciwdziałanie rozprzestrzenianiu się epidemii COVID-19 w powiecie staszowskim” realizowane w 3 zadaniach

Pytanie 1 z dnia 23 października 2020 roku.

Proszę o udzielenie odpowiedzi na pytania dot. Zadania nr 2 Czy Zamawiający przez „kamery termowizyjne” ma na myśli urządzenia ręczne/ przenośne?

Odpowiedź:

Zamawiający ma na myśli urządzenia montowane do ściany.

Proszę o udzielenie odpowiedzi na pytania dot. Zadania nr 2 Czy Zamawiający przez dokładność pomiaru „min. 0,5°C” ma na myśli rozdzielczość pomiarów?

Odpowiedź:

Zamawiający ma na myśli rozdzielczość pomiarów.

Pytanie 2 z dnia 23 października 2020 roku.

W nawiązaniu do rozmowy telefonicznej, chciałam dopytać o szczegóły zadania nr2. Tj. dostawy kamer termowizyjnych.

Czy zadanie obejmuje tylko dostawę czy też dochodzi do tego montaż?

Odpowiedź:

Zadanie obejmuje dostawę kamer bez montażu.

STAROSTA

Józef Zółciak